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HALKLARIN EŞİTLİK VE DLL'OKRASİ PARTİSİ
GRUPBASKANUĞI

Sayı

Tarih
3 4 3 2 2

Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasamn 98 ’

inci ve TBMM İçtüzüğünün 96 ’ncı ve 99 ’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Süleyman Arif Varol, Kırşehir S Tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu’nda kalıyorum. 15 Temmuz darbe girişiminin yaşandığı esnada Kara Harp Okulu

Subaylık Kursu'nda bulunan kursiyerlerden biriyim. Yaşanan olaylann sonucunda

ağırlaştırılmış müebbet eezası verilmiş bir mağdurum. Benim de içinde bulunduğum 27

kursiyeri terör saldırısı gibi bir yalanla Ankara'da bulunan Türk Telekom binasına götürdüler.

Ben ve yanımda bulunan kursiyerlerin darbe girişimi gerçeğini öğrendikten sonra onlara karşı

durmamız sebebiyle bizlere tabanca doğrultular. Bizim darbe girişimine karşı olduğumuza dair

telefon görüşmeleri ve ses kayıtları mevcuttur. Fakat mektup okuma komisyonu tarafından bu

delillerimize yönelik bir şey yapılmamıştır. Bugün geldiğimiz noktada uzun bir süreden beri

hiçbir suçum yokken eezaevinde bulunuyorum. Maalesef mahkemeler kendi iradeleriyle karar

vermiyorlar. Zaten hukuk olsaydı bugün Kırşehir S Tipi Ceza İnfaz Kurumu'nda olmazdım.

Mektup okuma komisyonu tarafından mağdur ediliyorum. Bu mağduriyetlerimin giderilmesini

istiyorum.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Süleyman Arif Varol ’ a hangi deliller gerekçe gösterilerek müebbet hapis cezası verilmiştir?
3) Süleyman Arif Varol’un sunduğu 15 Temmuz gecesi kalkışmaya karşı durduğunu kanıtlar

nitelikteki deliller neden değerlendirilmemiştir?
4) Süleyman Arif Varol’un sunduğu deliller dikkate alınarak yeniden yargılanması için

Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

5) Süleyman Arif Varol’un mektup okuma komisyonu tarafmdah mağdur -edildiği iddiası

doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mağduriyetin giderilmesi ile ilgili bakanlığınızın
yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

6) Son 5 yılda adil yargılanma ile ilgili tarafınıza iletilen başvuru sayısı kaçtır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ânkara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


